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Start der neuen Vortragsreihe des Klinikverbunds Allgäu
Vorträge zu vielen spannenden medizinischen Themen für Patienten, Angehörige und Interessierte 

Traditionell im Herbst und Winter halten die Chefärzte und leitenden Ärzte des Klinikverbunds Allgäu Patientenvorträge zu unterschiedlichen medizinischen Themen. Von November 2023 bis April 2024 informiert der Klinikverbund Wohnort- und vor allem menschennah über wichtige Themen rund um die Gesundheit. 
Das Vortragsprogramm ist komplett kostenlos und findet an fast allen Klinikstandorten statt. Damit bietet der Klinikverbund Allgäu Patienten, Angehörigen und Interessierten die Möglichkeit, sich über relevante medizinische Themen und Fragestellungen zu informieren. Unsere Chefärzte und leitenden Ärzte teilen ihre Erfahrungen und ihr Wissen und beantworten entsprechende Besucherfragen.

„Was können Eltern tun? – Vorgehen bei Kindernotfällen“, „Wenn die Gelenke schmerzen – Behandlungsoptionen bei Arthrose“, Was Treppensteigen über die Herzgesundheit verrät“ oder „Wenn die Periode zur Qual wird: Endometriose – Frühzeitig erkennen und gezielt behandeln“ – dies sind nur vier von zahlreichen Themen, über die im Rahmen der Vortragsreihe referiert wird.
Besondere Highlights sind Vorträge zum Thema Darmgesundheit, in Kooperation mit dem Chefkoch des NUI (Goldenes Fässle) aus Kempten, der den Vortrag „Darmgesund ein Leben lang – Wie kann es gelingen? Was tun, wenn der Darm doch erkrankt?“ mit einer Kochvorführung und anschließender Verköstigung unterstützen wird. 

Die Vortragsreihe bietet auch zahlreiche Vorträge zum Thema Krebsversorgung an. Diese Vorträge werden von der Bayerischen Krebsgesellschaft (BKG) mit erweiterten Informations- und Gesprächsangeboten unterstützt. 

Mit seiner Vortragsreihe möchte der Klinikverbund das Gesundheitsbewusstsein der Bevölkerung fördern und Vertrauen in die Krankenhäuser und die Leistungsträger die dahinterstehen schaffen. Deshalb informiert der Klinikverbund mit der Vortragsreihe ehrlich und umfänglich. 

Der erste Abend der diesjährigen Vortragsreihe findet am Mittwoch, den 22.11.2023 um 19:00 Uhr zum Thema „Herzkrank? – Schütze dich vor dem Herzstillstand“ in der Klinik Mindelheim (Casino, 6. Obergeschoss) statt. Der Vortrag ist eingebettet in die Herzwochen der Deutschen Herzstiftung und Ärztlicher Direktor und Chefarzt der Inneren Medizin und Kardiologie an der Klinik Mindelheim, PD Dr. Peter Steinbigler wird über dieses wichtige Thema informieren. 
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Der Klinikverbund Allgäu freut sich auf Ihr Kommen!
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